

疫情

天津海联冷库感染来源是北美猪头

11月24日,在天津第155场天津市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,天津市疾控中心副主任张颖介绍了天津海联冷库的疫情源头:北美猪头!

10月7日,山东省德州市通报从天津港转运到德州市一批德国进口猪肘,外包装检出核酸阳性。天津卫健委循着这根线对海联冷库进行全员排查,发现了138号病例和139号病例。138号病例是个搬运工,搬运货物是德国的猪肘。139号病例是运送货物的司机,运送的是北美猪头,但是他没运过德国猪肘。

11月4日是海联冷库的入库日,当天有第三批货,一批是德国猪肘,另外两批是北美猪头。这里面有一个关键性人物是搬运工,138号病例,入库的猪肘是他搬运的,同时入2号库猪头也是他搬运的,但是入5号库的猪头他没有搬运。11月5日是第三批货的出库日,德国的猪肘从4号库作业平台出来,搬运工仍旧是138号病例,他搬运完2号库的猪头,转天照样穿着同样的衣服,戴着同样的手套,没有消毒,继续出库猪肘。有可能山东德州猪肘与包装检测出来的阳性是通过搬运工的衣服或者是手套外表的污染造成的。

货车司机,就是139号病例,在出库猪头过程中,猪头外包装散了,带着一层塑料膜的猪头滚落到地上,司机参与捡猪头,然后放回车里,这能解释139号病例的感染来源确实是猪头。

猪头散落的地方核酸检测是阳性,同时测序完全和138号和139号病例的基因测序一致,由此这起疫情可以确认,北美猪头是感染来源。另外,搬运工休息场所三张床的床单上还检测出新冠病毒核酸阳性,这个基本上可以确认和结案。

据央视新闻客户端

天津瞰海轩小区首例感染者曾在电梯咳嗽、打喷嚏

近日,天津东疆港区瞰海轩小区接连出现8名新冠肺炎病毒感染者,针对这起疫情,在11月24日天津市举行的第155场新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,天津市疾控中心副主任张颖公布了该小区病毒追溯结果。经过视频调查,最终发现,第一例检测出新冠病毒核酸阳性的王某,在电梯内并未佩戴口罩,并出现咳嗽、打喷嚏的情况,最终导致病毒在小区内传播。

据央视新闻客户端

人事

李炳军任贵州省代省长

贵州省第十三届人民代表大会常务委员会第二十一次会议11月24日决定,接受谌贻琴辞去贵州省人民政府省长职务的请求,任命李炳军为贵州省人民政府副省长、代省长。

据新华社

国际

特朗普政府准备启动过渡进程

美国总务管理局局长埃米莉·墨菲23日通知前副总统拜登及其团队,特朗普政府已做好准备正式开始政权过渡进程。美国总统特朗普当天傍晚在社交媒体上证实这一消息,同时表示将继续为挑战选举结果而战。

根据联邦法律,各州必须在今年12月8日之前解决选举争议,选举人将于12月14日在各州举行会议,正式投票选举总统和副总统。新一届国会将于2021年1月3日成立,在1月6日召开联合会议正式清点选举人票并宣布总统选举的获胜者。2021年1月20日中午,总统权力完成交接。

据新华社

天文

“火星伴月”明天上演“冬日恋歌”

天文专家介绍,11月26日晚,皎洁的盈凸月将与红色的火星近距离相伴,在天上上演浪漫的“冬日恋歌”。

今年9月开始,火星的亮度开始逐渐增加,并在10月成为东南方天空“最亮的星”。进入11月,火星的亮度虽然明显下降,但依然明亮。据天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍,11月26日日落不久,一轮盈凸月高挂在东南方天空。在明月右上方不远处,有一颗红色的星星闪闪发光,这就是火星。“感兴趣的公众可借助天文望远镜观测,看一看‘天问一号’登陆的这颗红色星球有何神奇之处,猜一猜嫦娥五号到底会在月球的哪里登陆。”赵之珩说。

据新华社

服务

通用因安全气囊召回约700万辆车

通用汽车公司23日宣布,将在全球范围内召回约700万辆大型皮卡和SUV,这批车辆装有存在潜在危险的高田安全气囊。此次召回的范围是2007年至2014年款的全尺寸皮卡和SUV,包括雪佛兰沃沃莱都1500、2500和3500。雪佛兰兰无霸、雪佛兰雪崩及凯迪拉克凯雷德等也在名单中。

自2016年以来,通用汽车已经四次向美国国家公路交通安全管理局请求避免召回。公司认为安全气囊在道路上和测试中都是安全的。但当地时间23日,美国国家公路交通安全管理局拒绝了通用汽车的请求,称安全气囊仍存在危险,并要求通用召回在美国的590万辆汽车。通用汽车表示不会反对这一决定,并将召回除美国外其他国家销售的110万辆相同型号的汽车。

由于高田已经破产,通用汽车将不得不承担所有费用。这将使通用汽车损失约12亿美元,约占通用今年迄今为止净收入的三分之一。

据央视新闻

法治

王书金案重审后一审宣判:死刑

11月24日,河北省邯郸市中级人民法院对最高人民法院发回重审的被告人王书金故意杀人、强奸案进行公开宣判。

邯郸市中级人民法院经审理查明,被告人王书金于1993年11月29日强奸并杀害被害人张某芬、1994年11月21日强奸并杀害被害人刘某某、1995年农历八月初的一天强奸并杀害被害人张某某、1995年农历七月下旬的一天强奸被害人贾某后杀害未遂。

邯郸市中级人民法院认为,被告人王书金故意非法剥夺他人生命,致三人死亡;以暴力胁迫手段强奸妇女,其行为构成故意杀人罪、强奸罪,应依法数罪并罚。王书金犯罪动机卑劣,犯罪情节及后果均特别严重,社会危害极大,虽有自首情节,亦不足以对其从轻处罚。王书金的犯罪行为给附带民事诉讼原告人造成的经济损失,应当予以赔偿。遂以被告人王书金犯故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身;犯强奸罪判处有期徒刑十五年,剥夺政治权利五年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。同时对附带民事部分依法作出判决。

据新华社

向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家公司服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司

把拆卸下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力,口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质,快捷,专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。

广告

打扫卫生太累了? 家庭保洁就打96060

一说到做家庭保洁,大家肯定很头疼,本来只想拖个厨房的,拖完发现大厅,桌子也有灰尘,瓷砖接缝处有黑垢。结果一做起家务就是好几个小时,累得腰酸脖子痛。感觉家里还是没有打扫干净,此时内心很是崩溃。

现在越来越多的人平时忙于工作,都会选择请家政公司来家中打扫卫生。家庭保洁一定要选择专业的便民服务团队。马路军虽然要价便宜,但他们的服务极拙劣,他们将家庭保洁视为简单的除尘工

作,油烟机上的油渍、地板上的污渍、墙角里的黑渍他们都无暇顾及。

快报便民服务的家庭保洁员都是受过专业的培训,有良好的从业素质。绝不会随意失约,上门抬价,草草了事。服务包含室内墙面、地面、玻璃、家具表面清洁等。快报便民服务平日的保洁预约就不少,若遇上节假日,预约电话更是猛增,为了能及时给您提供高效的服务,请您提前拨打96060进行预约。

广告

为什么要清洗空调?

打开空调就能闻到一股霉味,和一股酸酸的味道,这是因为你没有进行高温蒸汽消毒清洗。空调的过滤网、进出风口、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方,已经沉积了大量灰尘、污垢。空调长期不清洗,会使室内循环风减少,从而降低空调的制冷效果。会发出强烈的异味污染室内空气,再次使用的话,会危害人的身体健康,尤其是对体弱人群及儿童危害更大,还容易引起呼吸道疾病和过敏性皮炎。目前普通空调清洗只是简单冲洗一下过滤网,却不进

行冷凝器和蒸发器清洗。而这恰恰是空调灰尘堵塞最严重的部位。这样清洁空调只能去部分灰尘而不能彻底消除细菌,达不到控制细菌增长的作用。

现代快报便民服务采用高温蒸汽消毒的方法,对冷凝器和蒸发器进行高温蒸汽消毒清洗,彻底消除有害菌使空调真正健康环保。为了健康考虑空调一年要清洗一次,现代快报便民网推出家电高温蒸汽深度清洗服务,可以清洗空调,热水器,洗衣机。

广告



现代快报
Modern Express
便民服务
服务时间: 8:30 - 19:00



您的贴心大管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回单单保修

及时回访监督

★ **家电维修**

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改道、屋面防水、空调深度清洗 **Hot**

洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New**、化粪池清理 **New**

★ **特色服务**

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

空调维修 清洗

移机服务



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



水电维修

管道疏通



家电维修



免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!